
Parent Feedback

99% 
of Parents believe their 

child makes good 
progress at our school

(National average 88%)

100% 
of Parents believe 

their child is happy at 
our school

(National average 92%)

100% 
of Parents believe that 
bullying is dealt with 
effectively or have not 
experienced it at our 

school
(National average 67%)

91% 
of Parents believe their 

child receives 
homework appropriate 

to their age
(National average 82%)

100% 
of Parents would 

recommend our school 
to other parents

(National average 87%)

100% 
of Parents believe our 
school is well led and 

managed

(National average 83%)

100% 
of Parents believe their 
child is taught well at 

our school

(National average 88%)

99% 
of Parents agree that 
they receive valuable 
feedback about their 

child’s progress

(National average 84%)

What our parents have to say...

“I am really pleased with 
the school since my child 

has started. 
Extremely happy with 

everything”

“We are frequently 
amazed by the 

progress our child 
has made at 

Hunsley Primary”

“I am more than happy 
with the choice we 

made. Hunsley Primary 
is an amazing school”

“Thank you for 
everything that you 

do!”

“Every child is 
treated as an 

individual in the 
school - we couldn’t 

be happier”

Autumn Term - 81% parents surveyed


